

ЗМІСТ	
СЕКЦІЯ 1	
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ В ЕКОНОМІЦІ, МЕНЕДЖМЕНТІ ТА МАРКЕТИНГУ	
Артамонова Н.С., Череп В. Впровадження інструментів управлінського обліку для забезпечення ефективного менеджменту	7
Башинська І.О., Никифорчук І.С., Ткаченко А.О. Особливості бухгалтерського обліку у туроператорів і турагентів	11
Варчук О.А. Внутрішні та зовнішні фактори та їх вплив на витрати підприємства	13
Велікова К.І., Балан А.А. Організація обліку та класифікація дебіторської заборгованості за розрахунками з покупцями і замовниками	15
Жосан А.І., Фендрикова А.С, Левицька А.В. Класифікація чинників, що впливають на формування вартості електроенергії в енергосистемі України	16
Кірсанова В.В., Пархоменко К.С Нормативно-правове регулювання формування облікової політики щодо товарних запасів	19
Ковтуненко Ю.В. Грицик Г.В., Корольова А.Ю. Особливості маркетингу в електроенергетиці	21
Лисенко О.А., Філіппов В.Ю. Класифікація чинників, що впливають на фінансову стійкість	22
Мамотенко Н.С. Проблемні питання розвитку українських машинобудівних підприємств	24
Медінська Т.А., Левицька А.В. Місце бюджетування в системі управлінського обліку підприємства	27
Нейков С.О. Система організації обліку і оподаткування на малих підприємства в Україні	29
Непомняща Ю.В., Філіппов В.Ю. Особливості розробки напрямків підвищення ефективності діяльності банківських установ	31
Побережець О.В., Демирова С.Д. Особливості організаційної роботи фінансової інспекції в Одеській області	33
Черкасова С.О., Волков О.А. Концептуальні засади обліково-аналітичного забезпечення внутрішнього контролю необоротних активів інноваційно-активних підприємств	36
СЕКЦІЯ 2	
ІННОВАЦІЙНА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ЯК ОБ'ЄКТ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІКИ	
Аннаєв Б.С. Формування інноваційного потенціалу виробничого підприємства на різних стадіях його розвитку	41
Балан А.А., Крисенко А.В. Аналіз підходів щодо тлумачення сутності системи управління витратами на промислового підприємстві	43

Балан А.А., Бойченко А.С. Моніторинг інвестиційних проектів в системі контролю діяльності і розвитку підприємства	44
Боденчук Л.Б. Складові потенціалу розвитку інноваційно-активних промислових підприємств	46
Волощук Л.О., Некіпелова Ю.А. Класифікація нематеріальних активів в управлінському обліку з позиції їх участі в інноваційному розвитку підприємства (на прикладі ТОВ «С-ІНЖИНІРИНГ»)	48
Волощук Л.О., Устинюк А.Ю. Визначення складових інноваційного розвитку підприємства	51
Воронжак П.В. Механізми регулювання та стимулювання інноваційної діяльності	53
Гаценко С.В. Інфраструктурне забезпечення розвитку малого підприємництва в Україні	55
Дашковский О.С. Чинники вартості підприємства, що впливають на його економічну безпеку	57
Ковтуненко К.В., Гутарева Ю.В. Основні підходи визначення поняття комерціалізації інновацій для підприємств промисловості	59
Крючкова І.Р. Види джерел фінансування інноваційної діяльності	61
Кучеренко К.А. Інноваційна активність та економічна безпека підприємства	63
Любивий Д.В. Бренд малого міста як чинник розвитку його економіки	65
Нізяєва С.А. Характеристика структури економіки України та її вплив на розвиток ринку технологій екоінновацій	66
Новак Н.Г. Організаційно-економічний механізм розвитку виробничого підприємства як економічна категорія	69
Станкова Л.І. Чинники розвитку виробничого підприємства в умовах нестабільного середовища	70
Ткачова І.П. Управління формуванням і реалізацією інноваційних програм	72
Щербакова І.Б. Особливості проектного бізнес-партнерства промислових підприємств.	74
Юдін М.А. Машинобудування України в умовах кризи економіки	76
СЕКЦІЯ 3 ПРОБЛЕМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РІЗНИХ ВИДІВ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Ананська М.О., Пильнева Н.О. Особливості організації обліку безготівкових розрахунків за допомогою платіжних карт	78
Варчук О.А., Амурова О.В. Чинники, що впливають на формування витрат промислового підприємства	80

Велієва Е.А., Балан А.А. Порівняльна характеристика обліку фінансового результату підприємства: НП(С)БО та МСФО	82
Витичак І.В., Варчук О.А. Розподіл постійних та змінних загальновиrobничих витрат та їх відображення в обліковій політиці	85
Заворотна І.О., Ковтуненко К.В. Автоматизація обліку в бюджетних установах	87
Замула Н.М., Левицька А.В. Облік, аналіз і контроль витрат торговельного підприємства	89
Какичева Л.В., Варчук О.А. Етапи проведення контролю розрахунків з постачальниками та підрядниками	91
Кірсанова В.В., Кодимська Т.Ю. Особливості формування облікової політики будівельного підприємства	93
Красножон С.М., Левицька А.В. Система управління витратами на виробничому підприємстві	96
Маліновська К.І., Варчук О.А., Масленніков Є.І. Особливості контролю готівкових розрахунків на державних підприємствах	98
Мисюк Б.Н., Башинська І.О. Особливості бухгалтерського обліку автотранспортного підприємства	100
Носовець О.І., Волощук Л.О. Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління дебіторською заборгованістю промислових підприємств	102
Парфенюк С.В., Волощук Л.О. Управлінський облік як основа успішного розвитку будівельного підприємства в енергетичній галузі	105
Свінарьова Г.Б., Косменюк М.С. Особливості обліку витрат будівельного підприємства	108
Тігаренко В.В., Свінарьова Г.Б. Методика аудиту доходів	114
Федорончук Т.А., Ананська М.О. Особливості організації обліку пластикових карток в установах банку	116
Хашимі Р.Е., Варчук О.А. Орендні операції: обов'язки сторін, особливості обліку та оподаткування	118
Шацкова Л.П., Тігорова О.Л., Ковтуненко К.В. Особливості організації контролю рахунків з оплати праці в бюджетних установах	121
СЕКЦІЯ 4 СУЧАСНІ МОДЕЛІ ТА ТЕХНОЛОГІЇ АНАЛІЗУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Андросенко В.Д. Зовнішні умови активізації діяльності малого підприємництва в Україні	124
Волощук Л.О. Використання моделей прогнозування банкрутства для діагностики фінансової безпеки підприємства	126
Желінська О.О., Левицька А.В. Аналіз і контроль витрат в системі бюджетування виробничого підприємства	130
Кирев О.В. Типологія бізнес-комунікацій промислового підприємства	132

Ковтуненко Ю.В. Кучеренко Г.Н. Ключевые проблемы организации производства в энергетическом хозяйстве	134
Коломіна О.Б. Проблеми та шляхи розвитку вітчизняних малих промислових підприємств	136
Комліченко Д.С. Моделювання процесу прийняття рішення про аутсорсинг it-послуг	138
Петрова Л.С. Особливості формування системи бюджетування на підприємстві	140
Полозов М.О., Задорожко Г.І. Шляхи зниження собівартості продукції на підприємстві	143
Соколовська З.М., Демянчук К.В. Моделювання результатів діяльності фірми в «ITHINK»	145
СЕКЦІЯ 5 ПРОБЛЕМИ ТА МЕТОДИ ВПРОВАДЖЕННЯ АНАЛІТИКО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ	
Башинська І.О., Шолом О.І. Забезпечення інформаційної безпеки в Україні	147
Кірсанова В.В., Мельниченко О.М. Оцінка стану основних засобів як об'єкту реальних інвестицій	149
Чащухін С. Дослідження методів оцінки ризиків інвестиційного проекту	151
Черкасова Т.І., Кірюшин М.В. Методичний інструментарій оцінки конкурентоспроможності підприємства	152
Шаповаленко К. Ю., Черкасова Т.І. Фінансові ризики підприємства і методи їх нейтралізації	154
Шолом О.І., Башинська І.О. Міжнародний досвід забезпечення інформаційно-аналітичної безпеки (політика Королівства Швеції)	156